MING TONG Pharmaceutical Co.  - Taiwan

Certifikace

Společnost Min Tong Pharmaceutical Company byla založena na Tchaj-wanu v roce 1938 a od té doby každým rokem získává certifikaci GMP (Good Manufacturing Praxis- správné výrobní praxe). V průběhu let splnila i požadavky australského regulačního orgánu TGA, farmaceutických norem GMP japonského ministerstva zdravotnictví, evropských norem ISO 9000, ISO 22000 a systému analýzy rizika a stanovení kritických kontrolních bodů, tzv. HACCP (Hazard Analysis and Critical Control Point), a v roce 2010 získala certifikaci Národní hygienické nadace Spojených států amerických jako výrobna dodržující stávající SVP (USA NSF certified cGMP factory), aby mohla vyvážet do těchto zemí.

Produkty ze směsí bylinných výtažků i jednodruhové bylinné produkty nacházejí široké využití na klinikách, v nemocnicích a bylinných lékárnách na Tchaj-wanu. A protože čínské byliny jsou na 

Tchaj-wanu považovány za lék, podléhají regulaci a jsou úzce monitorovány ministerstvem zdravotnictví.

Výzkum 

Společnost Min Tong Pharmaceutical Company se věnuje výzkumu a výrobě čínských bylinných výtažků již desítky let. Do výzkumu a zkvalitňování závodu investovala značné prostředky, aby zvýšila a udržela kvalitu čínských bylinných produktů.

Určování bylin
Byliny nejprve prochází makroskopickou zkouškou a mikroskopickým pozorováním, kdy se potvrzuje jejich pravost, a pomocí tenkovrstvé chromatografie (TLC) se potvrzují složky biochemického indexu každé byliny. 

Zpracování bylin

Koncentrované bylinné směsi i jednodruhové bylinné produkty Min Tong se připravují tradičními metodami. Byliny se ve velkém dovážejí z nejrůznějších částí Číny, kde rostou, a připravují a modifikují se tradiční cestou. Přísady do receptur Min Tong se předzpracují, smíchají a svaří.

Pomocí tradiční extrakce vody se byliny, obsahující těkavé látky, přidávají až naposledy, po zahřátí směsi. Byliny se nasekají na velmi jemno, aby bylo možné extrahovat částice, které jsou ve vodě rozpustné, a ty, které ve vodě rozpustné nejsou, nebo aby se tyto mohly zpracovat ve vodní suspenzi zahříváním parní trubicí a mícháním. Načasování a teplotu pečlivě sleduje technik a počítač.

Pomocí cyklického louhování v hermeticky uzavřené nádobě, nízkoteplotní koncentrace za sníženého tlaku a nízkoteplotního sušení se znovu získávají a uchovávají všechny esenciální a aromatické přísady. Koncentrovaný roztok je pak vysušen rozprašováním a látka se pomalu granuluje v nízkoteplotní komoře po dobu v řádu hodin, aby si zachovala účinné složky receptury, ať již jde o bylinnou směs nebo jednodruhový přípravek. 

Kontrola kvality

Všechny konečné produkty procházejí přísnou kontrolou kvality. Kontroluje se například počet mikroorganismů, provádí se testy na těžké kovy a zbytky pesticidů a testy vysokotlakou kapalinovou chromatografií (HPLC), aby byla zajištěna účinnost aktivních složek. 

Průměrná koncentrace je zhruba 5:1 a je mnohem vyšší v recepturách, které obsahují větší množství přísad. 5:1 znamená, že směsi i jednodruhové bylinné výtažky jsou zhruba pětkrát silnější než sušené surové byliny. 

Konečné produkty
Většina směsí je namíchána podle tradičních receptur, které používaly celé generace Asiatů po celá staletí. Jemné granulované částice v tabletách se snadno rozpouští a absorbují.

